



Офицер регионального следственного управления принял участие в круглом столе



Следователь - криминалист следственного управления СКР по Курской области Максим Юрьевич Акульшин принял участие в XI Региональном круглом столе на тему: «Актуальные вопросы совершенствования российского уголовно-процессуального законодательства».

Вышеуказанное мероприятие, организованное кафедрой уголовного процесса и криминалистики Юго-Западного государственного университета, приурочено к 30-летию принятия Конституции Российской Федерации.

Участие в работе круглого стола приняли преподаватели и студенты юридического факультета ЮЗГУ, а также представители правоохранительных и судебных органов, адвокатского сообщества.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе выступления М.Ю. Акульшин отметил, что органы Следственного комитета России являются одним из гарантов Конституции Российской Федерации, ведь предварительное следствие, как одно из решающих звеньев уголовного судопроизводства, призвано осуществлять возложенную на государство обязанность признавать и соблюдать конституционные права граждан, защищать и восстанавливать их. От того, насколько правильно будут выстроены применение уголовного закона и реализация уголовного преследования, зависят судьбы людей, их права и свободы.

Обсуждение вопроса за круглым столом предоставило возможность всем присутствующим активно участвовать в беседе и делиться своими мнениями и опытом. Это был ценный опыт для студентов, которые смогли задать вопросы и получить на них ответы.

Изображения



11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1845491>